
Τη συμπαράστασή τους στον απεργιακό αγώνα των
εργαζομένων της «Coca Cola» εκφράζουν σειρά
Φοιτητικών Συλλόγων της Θεσσαλονίκης.

Το σχετικό ψήφισμα έχουν υιοθετήσει με αποφάσεις τους τα ΔΣ των εξής συλλόγων:
Ηλεκτρολόγων/Μηχανολόγων Μηχανικών, Τοπογράφων Μηχανικών, Μηχανικών Χωροταξίας και
Ανάπτυξης Πολυτεχνείου, Χημικού και Φυσικού της Σχολής Θετικών Επιστημών, Πολιτικών Επιστημών της
σχολής Νομικών Οικονομικών Πολιτικών Επιστημών και Ιστορικού-Αρχαιολογικού, Φιλολογικού,
Ψυχολογικού, Παιδαγωγικού, Γερμανικού, Ιταλικού, Θεολογίας και Νηπιαγωγών της Φιλοσοφικής Σχολής.

Αναλυτικά στο ψήφισμά τους αναφέρονται τα εξής:

«Χαιρετίζουμε τον ανυποχώρητο, ηρωικό, πολυήμερο απεργιακό αγώνα (πάνω από 120 μέρες) των
εργαζόμενων της ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ, την απαράμιλλη αντοχή των απεργών μέσα σε συνθήκες άγριας επίθεσης
της εργοδοσίας (με δικαστήρια, διώξεις εργαζόμενων, εκβιασμούς κλπ).

Ο αγώνας αυτός έχει ευρύτερη σημασία. Είναι αγώνας όχι μόνο των εργαζόμενων στη ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ, αλλά
ολόκληρου του κλάδου, συνολικά του λαού και της νεολαίας. Είναι αγώνας ενάντια σε διεθνές μονοπώλιο
– σύμβολο του καπιταλισμού και της κοινωνικής εκμετάλλευσης. Διεξάγεται μέσα στο χώρο δουλειάς,
στον τόπο που γεννιέται η εκμετάλλευση, κόντρα σε κορυφαίο εκπρόσωπο των υπεύθυνων για όλα τα
δεινά που μαστίζουν την εργατική τάξη, τα λαϊκά στρώματα και τη νεολαία.

Καλούμε όλους τους συλλόγους φοιτητών, τα διοικητικά συμβούλια και συνολικά τους φοιτητές, τη
νεολαία και τους εργαζόμενους, να κάνουν δική τους υπόθεση τον κρίσιμο αυτό αγώνα. Τώρα είναι που
χρειάζεται να παρθούν από παντού πρωτοβουλίες για την εκδήλωση μαχητικής αλληλεγγύης στους
απεργούς της ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ, με κάθε τρόπο.

Η πολυεθνική έχει στο πλάι της συμμάχους, τις κυβερνήσεις, τους επιχειρηματικούς ομίλους, την
Ευρωπαϊκή Ένωση και εκείνους που υποστηρίζουν ότι αυτή και ο καπιταλισμός μπορεί να αλλάξει, να γίνει
ανθρώπινος.

Η ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ πρέπει να νιώσει στο πετσί της ότι δεν έχει να κάνει μόνο με τους απεργούς. Έχει να κάνει
με ολόκληρο το λαό της χώρας. Η ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ δεν είναι ανίκητη».
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